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Po otwarciu 10 i odpowiedzi transferowej 10 /1, ktora wskazuje kolor wyzszy 4/5-kartowy,
Otwierajgcy z silng rekg 18+PC moze zalicytowac sztuczny rebid 2
i

Ten rebid ma podobne znaczenie jak w Odwrotce - powinien w zasadzie obiecywac 3+fit w
kolorze Odpowiadajgcego, ale dajemy go takze z rekami bez fitu na 21/22 PC (z 18/19 PC
licytujemy 2BA).

Niektore odpowiedzi na Zawrotke roZnig sie w zaleznosci od tego, czy nastepujg po transferze
nall czy nall. W szczegdlnosci duza wage przywigzuje sie do pokazania sktadu.

* * % % %

Przypomnijmy pare zasad udzielania odpowiedzi na otwarcie 10 (metoda Sufler).

\ Z uktadem 5-4 w starszych dajemy transfer:

- nad. zsitg 5-15 PC,
- nab. z sitg 0-4 PC.

\ Z uktadem 5-5 w starszych licytujemy:

- 10 (>0) z sitg 0-4 PC,

- 10 (>0) z sitg 5-15 PC.
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\ Z wiekszag sitg (16+PC) licytujemy:

- 1BAz5.0i4/50,
- 20z501i14.0.

- po tych odpowiedziach licytacja wg zasad Szuflady .

V' Z 5. mtodsza i 4. starsza;

- do 15 PC stosujemy preferencje koloru starszego (dajemy transfer niski),
-z wiekszg sitg (16+PC) licytujemy bezposrednio kolor mtodszy na wys. 2.

* * %k %k %

Uwaga: Ta wersja Zawrotki rézni sie w drobnych szczegdtach od wersji w systemie Traser, m.in
ze wzgledu na inne rozwigzania dotyczgce uktadow 5-4/5 w starszych.

* * k %k %

Duze znaczenie w konstrukcji Zawrotki ma rebid Odpowiadajgcego - 20. Jego znaczenie jest
rozne, w zaleznoéci od transferowanego koloru, a mianowicie:

- po >0 oznacza 4/5.0 w sile 0-4 PC
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Po tym rebidzie Odpowiadajgcego Otwierajgcy z reguty PASuje.
Z wiekszg sitg i sktadem moze licytowac co$ innego.

- po >0 oznacza 4.0 w sile 0-10 PC lub b. stabe 5.0

Po tym rebidzie Odpowiadajacego Otwierajacy z 3.0 przyjmuje transfer licytujgc 20 i tym
samym zajmujac kolor do gry. T

ylko z duzg sitg i sktadem moze zalicytowaé co$ innego.

Z kolei bardzo staby Odpowiadajacy (0-4 PC) PASuje na 20, a z wiekszg sitg licytuje wyzej,
wskazujgc na 4. 0 i przekazujac
dodatkowe informacje n/t sktadu

i sity z zakresu

5-10 PC.

Przyktadowe wybory Otwierajgcego po 20.

(pas) 10 pas
1 0 !
pas 2 0 !
pas ?

PAS = do gry, bez specjalnych nadwyzek

20 =3.0i5.0 na18/19 PC, NF

2BA(!) = 20/21 PC bez 3-fitu 0, mozliwa kazda 5.
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- przejscie przez Zawrotke miato na celu wskazanie wiekszej sity (z 18/19 PC licytujemy 2BA);
nie wyklucza wiasnej 5.

30/0/0 = 5+licytowana na 22/23 PC, oczywiscie bez fitu 0 - j.w.

30 = 4+0 i b.silny inwit (do jego przyjecia wystarczy jeden starszy honor)

3BA = 24+PC, do gry

* * % % %

Po transferze na [ i pytajacym rebidzie 20 Otwierajgcego, Odpowiadajacy z sitg nieco wiekszg
niz minimalna ma do wyboru nastepujace odzywki.

(pas) 10 pas 1

pas 2 0 !
pa:

201 =4.0 na 5-10 PC, mozliwa 4.0 lub staba 5.0 na 5/6 PC, F1

{slide= ...}
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{tab=0gbIne}

- z silniejszg 5.0 (7-12 PC) zalicytowalibysmy 3BA

- pamietajmy, Zze Zawrotka nie obiecuje fitu w kolorze Odpowiadajgcego, a wtedy z 21/22 PC i
kolejnej odpowiedzi 21 mamy przesgdzong koricowke

{tab=wszystkie}

2BA =18/19 PC z 3.0, nie wyklucza 4.0

30/0(Y) = 3.0i5+0/0, 18/19 PC, NF

30 =4.0 na 18/19 PC, INV

30 =3.0i5.0 na18/19 PC, NF

3BA = do gry, z bilansu 20/21 PC, takze z kolorem mifodszym

40! = pytanie o site, w zasadzie 4+0 na 22+PC

{tab=po 2BA}
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2BA = 18/19 PC z 3.0 (z 4.0 licytujemy inwitujgce 30), bez 5. mtodszej ale mozliwa 4.0, NF

- nie rwiemy sie wyzej, bo Odpowiadajgcy moze byc¢ naprawde staby, a moze tez miec ciekawy

uktad, ktory pomoze nam podjgc wtasciwg decyzje

- kolejne odzywki Odpowiadajgcego, do wysokosci 30, oznaczajg 5/6 PC i nie sg forsujgce

PAS = 4.0 i nic ciekawego na 5/6 PC

30/0 = 4.0 i 5+ licytowana na 5/6 PC, NF

30(1) =4.0i4.0 (>0),5/6 PC, NF

- musimy zajgdll, ale warto chyba zaryzykowac, bo nie sg dla nas bardzo atrakcyjne

- nie robimy tego z wiekszg sitg (7-10 PC), bo grozi nam PAS

PAS = sktad 2-3-4-4

30 =3.0 (4.0 w wariancie pesymistycznym), NF
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3BA =bez 3.0, do gry

- dosc¢ problematyczne, ale z jakims$ roboczym kolorem mtodszym...

40 = optymistyczne z 4.0, do gry

30 = 5.0 obok 4. na 5/6 PC, NF

- Otwierajgcy powinien miec min. 2.0 (z 2-3-4-4)

- ten kolor juz zostat zajety, wiec jego unikanie nic nie daje

3BA = sita 7-10 PC, do gry

- moze by¢ z 4.0, ale to juz nas nie interesuje

{tab=po 30}

30(Y) = 3.0i5+0,18/19 PC, NF

PAS = min., czyli 5(6) PC z fitem U, do gry
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30!=4.01i4/5.0, F1

- proba uzgadniania U nie ma raczej sensu

- Uwaga! w tej sekwencji nawet z 5.0 -4.0 nie licuytujemy 3BA

30 (!) = do koloru, bez 3.0

30(!) =3.0, wyjatkowo 4.0 i "brzydka reka"

3BA(!) = 4.0 skfad réwny - "wybierz pomiedzy 3BA i 40"

40 = 4.0, tadna reka, do gry

30 (1) =>10, czyli 40 i 4.0, NF

30! => 3BA, 7(6)-10 PC bez 4.0, jesli silniejsza reka (9/10 PC) to bez fitu 0

3BA(!) =9/10 PC i dobry fit 0, jaki$ kolor lukowy, NF
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- jest szansa na szlemika, jesli kolor lukowy trafi do krotkosci

40! = "pokaz kolor lukowy"

40/0/0! = kolor lukowy

40/0" = krétko$¢ (40 = krékos$c 0) z 9/10 PC i dobrym fitem [,

40/01 = Blackwood wytaczeniowy

401 = do gry (na 7. atutach)

{xtypo_rounded_right2}Uwaga: w licytacji po 30 i 30 sa réznice{/xtypo_rounded_right2}

{tab=po 30}

30 =3.0i5+0, 18/19 PC, NF

PAS = min., czyli 5(6) PC z fitem 0, do gry

30!=>10,czyli40i4/50, Fi
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- inaczej niz po 31, ale mamy mniej przestrzeni licytacyjnej wiec musimy wiecej ryzykowac

- Uwaga! w tej sekwencji nawet z 5.0 -4.1 nie licuytujemy 3BA

- problem, jesli staby Odpowiadajgcy z 5-4-1-3 trafi np. do 2-3-5-3 i min. Otwierajgcego
(niedostateczny bilans), ale i tak zawsze jakas szansa na wygranie 3BA bedzie

30(!) = 3.0 (do koloru), NF

3BA =bez 3.0

40 = 4-fit0

30!=>3BA, GF

3BA(!) =9/10 PC i dobry fit 0, jakis kolor lukowy, NF

- jest szansa na szlemika, jesli kolor lukowy trafi do krotkosci

40! = "pokaz kolor lukowy"

40/0/0" = kolor lukowy (40 = luka w [0)
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40/01 = krétkos¢ (40 = krokos¢ U) , 9/10 PC z dobrym fitem [

40/0" = Blackwood (wytgczeniowy)

401 = do gry (na 7. atutach)

{tab=po 40}

40! = pytanie o site, w zasadzie 4+0 na 22+PC

- Uwaga: wyjgtkowe rozwigzanie

40! = negat, 5/6 PC to ponowny transfer, nie licytujemy 40, bo zajelibysmy kolor

40 =7/8 PC

401=9/10 PC

{tabs}{/slide}

{xtypo_info}Z rekami na skiadzie 5-4 w starszych i 5/6 PC wskazujemy po Zawrotce na 4. w
pierwszym licytowanym kolorze, ukrywajgc na razie 5. Dopiero po rebidzie Otwierajacego

11/34



Zawrotka Presera

Whpisany przez januus
sobota, 22 lutego 2014 23:00 - Poprawiony sobota, 11 listopada 2023 07:07

sygnalizujemy 5.
Z wiekszg sitg, tj. 7-15 PC, wskazujemy na 5. w drugim starszym w pierwszej odpowiedzi (na
wys. 3). {/xtypo_info}

{xtypo_info}Z rekami 4.0 i 4.0 Odpowiadajgcy przechodzi przez rebid 2I. Po 2BA

Otwierajgcego licytuje 3
[

Z rekg stabg (5/6 PC) lub 3BA, jak z kazdg silniejszg (

7-10 PC)

bez bocznej 5.

{/xtypo_info}

2BA! = 5.0 na5-15 PC

{slide= ...}

{tab= wszystkie}

30! ® = kolor jest uzgodniony (0), pytamy o site

30 =5+0 na 20/21 PC bez fitu 0

30! =5+0 na 20/21 PC bez fitu

30 = wiasna 5.0 i brak fitull, 20/21 PC, GF

3BA = 21/22 PC w zasadzie krotkos¢ w kolorze transferu (tréjkolorowka)
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{tab=po U}

30! ® = kolor jest uzgodniony (0), pytamy o site [schemat S]

- z sifg do 12 PC precyzujemy najpierw przedziat sity:

301 (I°) = 5/6 PC

30 = powr6t na kolor uzgodniony oznacza min. u Otwierajacego, tj.18(19) PC,

301 (I1°) = 7-9(10) PC

301 (llI°) = 10(11) PC

3BA! (IV°) = 11/12 PC

- po kazdej z powyzszych odpowiedzi B (takze 3BA po 31!) pyta o wartosci.

- odpowiedzi, wedtug schematu Blackwooda j.n. (Va- Ve), inne rebidy to que-bid

- z sitg 13-15 PC (V), odpowiadamy wartosciami bezposrednio j.n. po pytaniu 31! [schemat B]:
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40! (Va°) =13-15 PCi 1 z 5 wartosci

40! (Vb°) = jw. ale 0/3 wartosci

40! (Vc°) = jw. ale 2 wartoéci bez D atu

40! (Vd®) = jw. ale 2 wartosci z D atu i 0 K

4BA!(Ve®) = jw. ale 2 wartoéciz D atu i 1 K

{tabs}{/slide}

300 =5.0/01i4.0,7-15PC,

- omowienie dalszej licytacji w odrebnym opracowaniu

30 (1) = 4.0 i 4.0,11-15 PC [ Sufler ]

- omowienie dalszej licytacji w odrebnym opracowaniu

30!'=40na11/12 PC, bez 4.0
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{slide= ...}

3BA = 18/19 PC, sign-off

40! = pytanie o 5. wartosci

Uslide}

3BA!'=401i5.0,7-15PC

{slide= ...}

{tab= wszystkie}

- przy tej rozpietosci sity czesto najlepszym kontraktem bedzie 4 w starszy, to sita
Odpowidajgcego zdecyduje, czy probowac szlemika.

PAS = wchodzi w rachube z minimalng sitg Otwierajacego i brakiem dobrze uzgodnionego
koloru starszego, np. 2-3-4-4

40/0! = Otwierajgcy uzgadnia w ten sposéb odpowiednio U lub [ - To nie cue-bid!
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40/0 = min. (18/19 PC), uzgadnia kolor do gry, NF

4BA(!) = 21/22 PC, nie uzgadnia zadnego koloru, IS

{tab= po 40/0}

40/01 = Otwierajgcy uzgadnia w ten sposéb odpowiednio U lub [ - To nie cue-bid!

- Szukanie fitu w mfodszym raczej nie ma sensu

- to jest silniejsze niz 4011, czyli 20+PC

40/0!'® = > [0/0, graniczna reka na 9/10 PC

40/0 (powrot na uzgodniony kolor) = ok. 20 PC, NF

40/BA! (przeskok uzgodnionego koloru) = Blackwood

40/0 = powrdt na kolor uzgodniony - "mam min., tj 7/8 PC" - do gry

41 /BAL!..(oczko powyzej uzgodnionego koloru) = tylko sita 13-15 PC, praktycznie szlem

16/34



Zawrotka Presera

Whpisany przez januus
sobota, 22 lutego 2014 23:00 - Poprawiony sobota, 11 listopada 2023 07:07

- mozna przyjgc, ze to Odpowiadajgcy pyta (Blackwood)

50!...=z 11/12 PC z automatu odpowiadamy jak na Blackwooda

- ze wzgledu na dwukolorowg reke Odpowiadajgcego warto zastanowic sie, szczegolnie w
przypadku stabszych rgk, nad przekazaniem informacji o konfiguracji w kolorach mtodszych

{xtypo_rounded_right2}Powroét na uzgodniony kolor zawsze oznacza reke minimalna{/xty
po_rounded_right2}

{tab=po 40/0}

40/0 = min. (18/19 PC), uzgadnia kolor do gry, NF

PAS = 7-10 PC - najczestszy wybor

- dalsza licytacja musi wskazywac nadwyZzki, a uniwersalnym kluczem sg odpowiedzi wg
schematu Blackwooda

40! (po 40) = 12 - 1 warto$¢ na 11+PC...

4BA! (po 40) = 12 - 1 warto$¢ na 11+PC...
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{tab= po 4BA}

4BA(!) = 21/22 PC, nie uzgadnia zadnego koloru, IS

- teoretycznie mozliwy przypadek, jezeli dalismy Zawrotke bez fitu, z sitg 20/21 PC

- jesli jestesmy gotowi przyjgc inwit, to odpowiadamy jak na Blackwooda, jesli nie - PASujemy

{tabs}{/slide}

40-4BA! = 13-15 PC na 4.0 , sktad r6zny od 3-4-3-3, schemat odpowiedzi Blackwooda

{slide= ...}

40! (Va®) = 1 z 5 wartosci

40! (Vb?) = jw. ale 0/3 wartoéci

40! (Vc®) = jw. ale 2 wartosci bez D atu

401 (Vd®) = jw. ale 2 wartoécizD atui 0 K

4BA!(Ve?) = jw. ale 2 wartoscizD atui 1 K
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Uslide}

dpowiadajgcy moze PASowac albo licytowac

* * k %k %

Po transferze na z 4. w tym kolorze i sitg do 10 PC droga do dalszej wymiany informac;ji
wiedzie przez rebid Odpowiadajgcego 20 i automat 20 Otwierajgcego.

(pas) 10 pas 1
pas 2 0 !
pa
pas ?

20 = Otwierajacy liczy sie z najstabszym wariantem (4/5.0 na 0-4 PC) i wraca na kolor partnera
juzz 3.0, 18-20 PC, NF

{slide= ...}

PAS =4/5.0 na 0-4 PC

2BA!=5.014.0 na5/6 PC
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30/0 =4.0 i 5. licytowana na 5/6 PC

30! = > przyzwoite 4.0 na 5/6 PC albo 5.0 z 4(3) PC, inwit

30 = brak nadwyzek

3BA = mam nadwyzki, z 5.0 zalicytuj 40

30 =tylko 4.0 na 7-10 PC (> BA)

3BA!=5.0i4.0 na7-10 PC

{/slide}

2BA = 20/21 PC bez fitu 0, NF

{slide= ...}

PAS = do gry

30/0 = naturalne, bardzo staba reka, sign-off
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30 = 5.0 i4/5.0 na5/6 PC (kolor i tak jest juz zajety), GF

3BA/40 =do gry

30 = 4.0 na sktadzie zréwnowazonym i na 9/10 PC, IS

3BA = 4.0 na 5-8 PC, sign-off

{/slide}

30/0/0 = 5+ na 22+PC

30 =4.0 na21/22 PC

* * k %k %

Z wiekszg sitg lub bardziej uktadowag rekg mozemy przekazaé informacje bezposrednio.

PrzesledZzmy to na nastepujacym przyktadzie.

(pas) 10 pas 1
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pas 2 0 !

20()) = 5.0 i 5.0 na5-10 PC

{slide= ...}

- to jest wyjatek od zasad Suflera, ale nie mozemy zajg¢ konwencyjnego 2BA

- powinnismy ustalic site Odpowiadajgcego, moze tez nam sie przydac informacja o krotkosci

2BA! ® = przejSciowe

30/0! = krotkose, 9/10 PC

30/0(!) = uzgadnia kolor, GF

3BA! = 5-5-(1-2)

40/0! (powtdrzenie) = renons, 9/10 PC

401 (po 30) = krotkos¢, sktad 6-5-1-1, 9/10 PC

22/34



Zawrotka Presera

Whpisany przez januus
sobota, 22 lutego 2014 23:00 - Poprawiony sobota, 11 listopada 2023 07:07

30 =5/6 PC, NF

30 =7/8 PC

3BA! = pyta o singla

40/0(1) = do gry

40/0' =renons, 7/8 PC

{/slide}

2BA!=5.0i5-15PC

{slide= ...}

- ta odpowiedz wyklucza drugg 4/5. starsza.

- z sifg do 12 PC precyzujemy najpierw przedziat sity:

30! ® = kolor jest uzgodniony, pytamy o site [Kaskadal]
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30! (I°) = 5/6 PC;

- teraz powrdt na kolor uzgodniony oznacza min. u Otwierajgcego, 1.18(19) PC

301 (I1°) = 7-9(10) PC

301 (llI°) = 10(11) PC

3BA! (IV°) = 11/12 PC

- po kazdej z powyzszych odpowiedzi B (takze 3BA po 31!) pyta o wartosci.
Odpowiedzi, wedtug schematu Blackwooda j.n. (Va- Vi).

-z sitg 13-15 PC (V °), odpowiadamy bezposrednio po pytaniu 30! :

40! (Va®) =1 z 5 wartoéci

40! (Vb°) = jw. ale 0/3 wartosci

40! (Vc°) = jw. ale 2 warto$ci bez D atu

401 (Vd®) = jw. ale 2 wartosci z D atu i 0 K
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4BA!(Ve®) = jw. ale 2 wartoéciz D atu i 1 K

Uslide}

30 =5.0i4.0,7-15PC

{slide= ...}

30! ® = pyta o site, nie uzgadnia [,

- w dalszej licytacji 40 Otwierajgcego uzgadniall i pyta o wartoSci

30! = 7-9(10) PC

30! =10(11) PC

3BA!=11/12 PC

40... 4BA! = liczba wartosci przy zatozeniu uzgodnienia 0, 13-15 PC

30(!) = pyta o site, préba uzgodnienia 5+,
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- Odpowiadajacy bez fitul ma catkiem sporo mozliwosci

30!=>3BA-7/8 PC, bez fitu [

- naturalng kolejg rzeczy jest teraz zajecie 3BA przez Otwierajgcego - sign-off

3BA! =9/10 PC - bez fitu [

401 = 9/10 PC z fitem [

40! =11/12 PC z fitem [

40 = 7/8 PC z fitem [

40! = 13-15 PC bez fitu

4BA! = Blackwood, musimy zagra¢ co najmniej szlemika

4BA = 11/12 PC, bez fitu 0, NF

- mimo duzej sity nie mamy uzgodnionego koloru ani zapewne kompletu kluczowych honoréw

50... i wyzsze = jak odpowiedzi na Blackwooda na 4 wartosci, 13-15 PC bez fitu [
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30 = uzgadnia O i pyta o site [ Opti |

3BA = brak fitdw i zainteresowania grg premiowg (18/19 PC), np. sktad typu 4-3-4-2

{/slide}

30 =5.0i4.0,7-15PC,

{slide= ...}

30 ® = pyta o site, nie uzgadnia [,

- w dalszej licytacjil 41 Otwierajgcego bedzie uzgodnieniem [ | pytaniem o wartosci, 40 bedzie
probg uzgodnienia wtasnej 5.
[

30 = uzgadnia 0 i pyta o site

3BA = brak fitdw i zainteresowania grg premiowg (18/19 PC), np. sktad typu 3-4-2-4

{/slide}
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30 = 4.0 150, 7-12(15) PC

{slide= ...}

- to jest wyjgtek od zasad Suflera, ale 3BA przeznaczmy na skiad bardziej niezrownowazony, a
kolor 00 i tak juz zajelismy

30(!) = uzgadnia U i pyta o site (i wartosci) [schemat S+B]

3BA(!) = 7-9 PC, NF

401 =10(11) PC

401 = (11)12 PC

40! = 13-15 PC i 1/4 wartoSci

40(1) = 13-15 PC i 0/3 wartosci

4BA! = 13-15 PC i 2 wartoséci bez 0D

3BA = brak 4-fitu 0, w max. dubleton, 18/19 PC, NF
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400" = cue-bidy z nadwyzkami, uzgadniajg [

4n/0...! = schemat S+B

401 = uzgadnia [, bez nadwyzek, NF

- Odpowiadajgcy z sita 11+PC licytuje dalej

{/slide}

30(1) = > 3BA, 4.0 na 11/12 PC

3BA!'=5.0i50,11/12PC

{slide= ...}

- jestesmy w szlemiku lub w szlemie, ale najpierw uzgadniamy kolor do gry, bo Zawrotka jednak
nie gwarantowata fitu

40/0! = uzgadnia odpowiednio 0 lub [ i pyta o wartoSci
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- odpowiedzi wg schematu Blackwooda

4BA = nie uzgadnia zadnego koloru, 20/21 PC, Blackwood

Uslide}

40-4BA! = 13-15 PC na 4.0, sktad r6zny od 4-3-3-3, schemat odpowiedzi Blackwooda

{slide= ...}

40! (Va®) = 1 z 5 wartosci

401 (Vb?) = jw. ale 0/3 wartosci

40! (Vc®) = jw. ale 2 wartosci bez D atu

401 (Vd®) = jw. ale 2 wartoécizD atui 0 K

4BA!(Ve?) = jw. ale 2 wartoscizD atui 1 K

Uslide}
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* * % % %

(pas) 10 pas 1

pas 2 0 !
pas

Odpowiedzi - og6lnie

2BA! = 5. w KT, 5-15 PC

300 =5.0M01i14.wKT, 7-15 PC

30 (KT) = 5.0 (z 4.0) lub 4.0 (z 40) w zaleznosci od KT, 7-15(12) PC

30(!) = 4. w KT, sktad zrownowazony, 11/12 PC

3BA = 5-4 lub 5-5 w starszych, w zaleznosci od KT, 7-12 PC

401-4BA! = 4. w KT, sita 13-15 PC, sktad r6zny od 4-3-3-3, schemat Blackwooda
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{accesstext mode="level" level="registered"}||

Inne odpowiedzi po > [

20 (KT) = 0-4 PC, do PASa

30! (KT)=4.0i4.0,7-15PC [ Sufler]

30 = uzgadnia 0 i pyta o site, odpowiedzi II-V

3BA = co najwyzej 3.0 i 2.0, 18/19 PC

40! = uzgadnia [ i pyta o site, odpowiedzi II-V

30!'=4.0na11/12 PC, bez 4.0

3BA = 18/19 PC, sign-off

40! = pytanie o wartosci
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3BA!'=401i5.0,7-15PC

400" = uzgadnia odpowiednio [ lub 0, uzaleznia prébe szlemikowg od sity Odpowiadajacego

40/0! ® = gorny przedziat sity - "sprébujmy szlemika"

40/0 = powrdt na uzgodniony kolor, stabe

4BA! = Blackwood, nie uzgadnia zadnego koloru

Inne odpowiedzi po > [

30!'=40i50,7-12PC

30 = site znamy, wiec uzgadniajac [ pyta tylko o warto$ci

3BA = brak 4-fitu 0, 18/19 PC, sign-off

40/0! = wtasna 5., pyta o fit i wartosci, (z 0 wartoéci lub brakiem fitu - 40 [Opti] )
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30! (KT) = 4.0 na 11/12 PC

3BA!'=5.0i50,11/12 PC (po pasie tan wariant nie wystepuje) pyta 40/1! [Opti]

{/accesstext}

{icomments on}

dpowiadajgcy moze PASowac albo licytowac
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